

Protokoll 2024-02-19 styrelsemöte för föreningen Nenningesund.

Plats: Digitalt på Teams.

Närvarande: Ann Axelsson Gunnar Berg, Mikael Morén, , Staffan Persson, Mats Öhlin, Arne Jansson

Frånvarande: Tor Sjölander, Christina Söderman, Peter Terpstra, Anders Börjegård,

Val av justeringsmän och sekreterare

- Till justeringspersoner för mötet valdes Staffan Persson och Micke Morén, Gunnar Berg valdes till sekreterare.

Kontakt med Index Residence

- Susanne Wedin från Index Residence har meddelat att de ännu inte fått någon tid hos kommunen för att prata om Nenningesund. Vi avvaktar och bevakar vidare.
- Mats indikerade att Index har fullt fokus på detaljplanen för närvarande.
- Mats kommer sondera läget med Richard och Fredrik för att höra om de kan närvara på årsmötet och ge föreningsmedlemmarna en uppdatering på läget.

Hemsidan

- Ann har gjort en sammanställning med viktig information och manual för hemsidan –. Informationen är sparad under 'Administation' i Google drive.

Kommunikationsplan

- Ann redogjorde för en uppdatering av facebooksidan med vintermotiv på sundet där man kan skönja den ursprungliga sträckningen.
- Ann har vidare tagit fram på ett ramverk till kommunikationsplan med information som skommuniceras varje månad. Just nu pågår arbete med matrial kring "Kung Valdemars segelled".

Övriga frågor:

- Ann kommer be reviorn ta fram göra ett bokslut för 2023.
- Gunnar kommer ta fram ett förslag till budget för 2024 till årsmötet.
- Kassaläget per februari 2024:
 - Bg 135 592.53
 - Pg 69 110.77

Nästa möte

Förslag styrelsemöte, digitalt den 18/3 kl 18:30

Vid protokollet

Justeras via e-post:

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Gunnar Berg', written in a cursive style.

Gunnar Berg

Staffan Persson

Micke Morén